

休闲·综合

适合咱北方人的健康养生凉茶——马尚好(九)

动静之道需平衡 养生当选马尚好

□本刊记者 景庆霞

黄金周7天假期,朋友们大多奔波于大城小市,流连于景区酒家,昼夜不分,大鱼大肉,其乐融融。但我们要清醒地知道,这种狂欢打乱了原有的生活节奏,动静不止,阴阳失调,再加上时至深秋,很容易出现内火上升、肠胃不适等失衡现象。所以,节后养生调理非常重要。专家建议,节后除回归良好的作息及饮食习惯外,应多喝些清热、养生的健康饮料,如马尚好。

节后需调理,养生要加强

贾先生十一黄金周带着家人自驾旅游,“每天基本上有半天时间是在车上度过,到了景区人挨人、人看人。每天吃不好、睡不好,疲惫不堪,回来后满嘴都是水泡,很上火”。

张女士十一期间虽然没有出游,但也没有闲着,“好友都从外地回来了,每天都在聚会,吃饭、唱歌、泡吧,凌晨一两点才休息,吃的都是辛辣刺激的食物或者烧烤类,再加上有时喝点小酒,节后肠胃明显不适”。

洛阳本草生物制药股份有限公司养生顾问、资深中医武顺兴认为,十一黄金周期间,人们的作息习惯完全被打乱,不像平常那样注重养生,比如食用太多油炸、刺激的食物,再加上秋燥的影响,更容易上火。节后除了恢复生活规律、按时作息,还应该调理肠胃,多喝开水、多饮用一些清热去火的饮品,像马尚好。



(资料图片)

多饮马尚好 健康又养生

今年在北方市场特别是在洛阳市场,凉茶马尚好横空出世。这是一种根据北方天气、北方人饮食习惯和北方人体质特征等因素专门定制的保健饮品。

马尚好采用的是纯天然无公害的优质金银花、蒲公英、栀子等草本植物。《本草纲目》记载,金银花可以清热解毒,蒲公英有利于清肝热,栀子则可以清热除湿。马尚好是利用高科技手段,萃取这些植物精华而成,整个生产过程不添加任何香精、色素和防腐剂。

平秋燥、消内热、去毒气,马尚好对人体健康有明显的保护作用,事实证明,它确实能有效平衡人体阴阳,调温理气,是一款健康又养生的饮料。目前,马尚好有含糖和无糖两种口味,适合广泛的人群。

自投放市场以来,马尚好得到了市民的良好评价,成为今秋抢手的时令健康饮料。不少消费者表示,狂欢之后喝马尚好,感觉心平气和,肠胃顺达,“生活马上好、身体马上好、事业马上好”。

节庆之后选健康饮料,就选马尚好。

仰韶酒业参与节能与环保产品展览会



2014中原经济区节能与环保产品展览会开幕式

9月25日,由河南仰韶酒业有限公司参与的“2014中原经济区节能与环保产品展览会”在郑州国际会展中心隆重举办。

本次展会有多个国家的环保知名企业及省内外200多家单位的近千种

节能环保新技术、新产品参展,现场举办多场新技术、新产品交流会。仰韶酒业在节能环保方面取得的成果深受领导与专家们的高度赞许。20世纪80年代,仰韶酒业便提出了以“绿色、低碳、生态”为主题,以质量经营与生

态经营相结合的方针,致力于生态环境的保护与改造,创建了生态酿酒车间,以“生态循环、绿色环保”著称于中国白酒业,以安全、优质、高产、低耗为目标,最终实现资源的最大利用和循环使用。

据了解,在环保建设方面,仰韶酒业秉持“企业不治理污染,污染最终消灭企业”的理念,组织广大员工进行环保法律法规及专业知识培训,不断增强员工的环境保护意识。在节能减排方面,该公司积极利用先进设备,改良传统酿造技艺,减少污染物的产生;将燃煤直接供热改为环保节能的热电联产集中供热,改变了以前供热分散、热效率低、环境污染严重的现象。(杨飞)

兰慕茵特,我们只为爱情代言

位于高新区的兰慕茵特婚礼主题酒店,是我市又一家针对年轻客户群体所创建的大型婚礼主题酒店,酒店占地约5000平方米,涵盖婚礼主持、策划、大型宴会、情侣客房等业务,全方位一站便捷服务,让你拥有一份对爱情永恒的追忆。

内涵典雅的中式厅:石灯、盆景、古字画和木质的椴子雕花,让我们如身临其境一般共同去回味那美妙独特的汉唐盛宴。科技时尚的梦幻厅:现代科技的天幕元素运用在婚礼上,让你在满天星斗的夜晚也能成为夜空中最亮的星。浪漫奢华的欧式厅:意

大利风情的壁画,威尼斯河道里的白色婚礼船和优雅飘落的红色花瓣,每一个细节都展现出了水乡威尼斯的温柔与浪漫。

不同的感受、同样的浪漫,爱情最完美的诠释,尽在兰慕茵特!

(袁路宽)



酒的价值与定位

□王煜晶

但凡名酒都有国家颁发的证书。如国酒茅台、国密董酒。尤其是深藏其中的秘密技术,一般都具有民族性,或是能代表和突出民族精神的精髓。

国密董酒既是老品牌,又是好酒,就其价格定位依据:

一是董酒的生产工艺和配方复杂,从生产到窖藏时间达三年之长,又是纯粮手工酿制,所以,其制酒成本较高;二是董酒曾经与茅台、五粮液等并列为中国八大名酒,就其品质来讲,它们没有优劣之分,只是风格及口感不同,况且,董酒独特的百草入曲和串香工艺,使其具有更加独特的养生功效,适量饮用对身体极为有益。故董酒目前的定价,应该是物有所值,物超所值。

越是简洁、朴素的,越是本真、完美的。一如原生态文化的兴起,表达了对生态、和谐、共生的一种审美追求。茅台的设计包装不也是如此吗?非常的简洁、朴素,但其独有的高贵气质,谁能替代?

董酒具有神奇的健康养生功效。董酒在复杂的制曲工艺过程中加入了饱吸天地灵气、勇纳日月精华的130多种纯天然名贵中草药材,经过长期、神奇的发酵,随着蒸馏过程而进入酒中,去掉了对人体有害的物质,保留了对人体有益的成分,形成了董酒神奇的养生功能,赋予了董酒固本、活血、益神、提气等养生功效。经常科学饮用,可以起到祛寒活络、促进血液循环、消除疲劳、宽胸顺气等作用,从而达到调整身体平衡的目的。

酒里乾坤大,杯中日月长。《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶,请在见报3日内领取。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

国密品质
中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258

酒水广告统筹:杨飞
电话:15978623881